

«Из отходов в доходы или вторая жизнь ненужных вещей»

Бытовые отходы загрязняют окружающую среду. Большая их часть не разлагается в естественных условиях или имеет очень длительный срок разложения. Чтобы сделать окружающую среду более чистой, нужно уменьшить количество выбрасываемого мусора, а для этого им надо дать новую жизнь.

Чтобы сохранить дом и окружающую среду чистыми и красивыми, необходимо правильно распоряжаться теми вещами, которые становятся ненужными. Иногда таким вещам можно найти применение.

Для привлечения внимания детей и родителей к повторному использованию ненужных вещей был организован городской конкурс «Из отходов в доходы или вторая жизнь ненужных вещей».

Цель данного конкурса: показать на примере работ, как можно использовать ненужные вещи в целях сохранения окружающей среды и привлечь внимание дошкольников и их родителей, научиться делать красивые вещи из мусора, с целью сокращения количества отходов и создания благоприятной окружающей среды.

Родители нашей группы решили принять участие в конкурсе, тем самым поддержать призыв к сохранению окружающей среды.

И вот уже первые работы из бросового материала появились для предоставления на конкурс.

